THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 1]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

Cau 1. Ham s6 nao sau day dong bién trén mién (1;3) ?

A y=x"-3x+2 B.y=x" C.y= 5 D. y=x"—6x.
X_
Cau 2. Tinh tan @, « 1a goc gitra hai vector a = (1;3),7) =(4;2).
2
A. 3 B. 1 C. V2 D. V3
2 2
Cau 3. Parabol y = x* — 6x + 2 tiép xuc véi dudng thang y = 2x — m tai diém A (a;b). Tinh M =a + b.
AM=7 B.M=-5 C.M=3 D.M=-2
. —_— 2 ——
Cau 4. Cho diém M nam trén dudng tron duwong kinh AB. Tinh F = MA + MA.AB .
AF=7 B.F=2 C.F=1 D.F=0

Cau 5. Phuong trinh 2(x + 3)2 = x” + 37 ¢6 hai nghiém a, b. Tinh t8ng cac lily thira bac 5 clia a va b.

A.—175932 B. -20000 C. 126454 D. 100
Céu 6. Parabol y = x> —5x + 6.¢cat truc hoanh tai hai diém A, B. D6 dai doan thang AB c6 gia tri 1a
A. 3 B.2 C.1 D.4
‘ ‘ i AB.AC
Cau 7. Cho tam giac déu ABC cé canh bang a. Tinh gia tri biéu thitc M = -
a

J3

A M=1 B.M=0,5 C.M=2 D.M=7

Cau 8. Cho tam giac ABC. Diém M thda man hé thuc 2|MA + MB + M—C‘ - \m +2MB + 3M—C‘ .

Tap hop diém M co6 dang nhu thé nao ?

A. M6t duding tron B. Mot diém.

C. Mét dudng thang. D. M6t duding elip.

Cau 9. Cho tap hap A = {a;b;c;d;e}. Tap hop A cb bao nhiéu tap con ?

A. 12 B. 16 C.32 D. 20

Cau 10. Phuong trinh x* —2(m—1)x+m® —3m =0 c6 t8ng hai nghiém Ia S va tich hai nghiém I3 P. Gia sit hé
thirc lién hé gitta S, P khong phu thudc c6 dang 4P = f(S), f(S)1a ham theo S, hé s8 nguyén. Tinh téng cac
hé s6 clia f(S)

A -7 B.-9 C.-1 D.2
Cau 11. Cho tam giac ABC va diém M théa man dang thic MA—MB +MC =0. Tim ménh dé dung.
A. M la trong tdm tam giac ABC. B. M la trung di€ém cua AC.
C. ABCM la hinh binh hanh. D. ACBM la hinh binh hanh.
. A o Jx+y=2m+l, . .
Cau 12. Hé phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri nhé nhat clia S = x2 + y2,
2x—y=m-1.
A 4 B. 0,5 C.2 D.1

Cau 13. Tim digu kién clia m sao cho 2x* —5x+2>m,Vx €[-1;0].
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A m<2 B.2<m<9 C.m=>9 D.mz—g
Cau 14. Tim digu kién tham s6 m d& phuong trinh x” —6|x|+2 = m c6 bon nghiém thuc phan biét.
A -7<m<2 B. -8<m<2 C.-3<m<0 D.1<m<2

Cau 15. Trong hé truc toa d6 Oxy lay hai diém A (- 1;0), B (1;0), C (0;1). Ménh dé nao sau day sai ?
A. Tam giac ABC vudng can.

B. Tam dudng tron ngoai tiép tam giac ABC la trung diém canh BC.

C. T6n tai di€m M sao cho MA = MB = MC = 1,5.

D. CACB=0.
; NVS5—-2x +2017
Cau 16. Tap xac dinh cia ham sbé y = al la ntra khoang (a;b]. Tinh Q = a + 2b.
Vx> +5x-6
A.Q=38 B.Q=7 C.Q=10 D.Q=2

S5x—-1
x+2

=4x—mco hai

Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m trong khoang (- 9;9) dé phuong trinh

nghiém trai dau ?
A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 18. Diém B d6i xing véi A (2;- 4) qua dudng thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh dé dai doan thang OB, véi O 1a

gbc toa do.

5 2
A. OB = 1 B.OB= —— C.0B=+2 D.OB= ——
7 NG
R . . x+my=1, R B
Cau 19. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh Z = x2 + y2.
mx—y=-—m.

A.Z=3 B.Zz=9 C.z=1 D.Zz=4

Cau 20. Phuong trinh |2x + 3| = |x — 6] c6 hai nghiém a, b. Thiét l1ap phuong trinh bac hai &n t cd cac nghiém
twong Ung la a + b va ab.

At —t=T72=0 B.°+8—-9=0 C.tl+t-72=0 D. > +8t-18=0

Cau 21. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh 3x” + 4(m —1)x+ m* —4m +1=0c6 hai nghiém
1 a+b

. 1
phan biét a, b théa man diéu kién —+— =
a b 2

A7 B.9 C.6 D.5
Cau 22. Parabol y = ax” + bx + ¢ c6 d6 thi nhu’ hinh vé bén. Ménh d& nao dudi day dung ?

A.a>0;b<0;c>0. 1

B.a>0;b>0;c>0.

C.a>0;b>0;c<0.

D.a>0;b<0;c<0.
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Cau 23. Tam giac ABC c0 tich do dai ba canh bang 12 va dién tich tam giac bang 3. Tinh ban kinh R clia dudng
tron ngoai ti€p tam giac.

A.R=1 B.R=2 C.R=0,5 D.R=3
Cau24.Taphop S = {x € R‘3x2 +15x+2Vx* +5x+1 = 2} c6 bao nhiéu phan tir ?

A.3 B.2 C.1 D.0

Cau 25. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Ton tai diém C trén truc hoanh dé€ téng d6 dai CA + CB dat gia tri nho
nhat. Gia tri nho nhat dé la

A.5 B.4 C.2 D.6

Cau 26. X&p 90 kg san phdm vao 25 hop thi vira dd. Co hai loai hop: loai th? nhat chira 3kg va loai thit hai chiva
4kg. Hoi so hdp chira 3kg it hon s6 hop chira 4kg bao nhiéu hép ?

A. 6 hép B. 4 hop C.5hop D. 7 hép
Cau 27. Tinh téng binh phuong cac nghiém thuc clia phuong trinh (x2 —4)2 +x=4 (xeR).
A. 14 B. 16 C.13 D. 12

Cau 28. Trong ky thi hoc sinh gidi cap truang, I6p 10A1 cd 17 ban dugc cong nhan hoc sinh gidéi Ngir van, 25
ban dugc cong nhan hoc sinh gidi Toan. Biét I6p 10A1 co si s6 45 hoc sinh va c6 13 hoc sinh khong dat hoc sinh
gidi theo mon, tinh sé hoc sinh gidi dwgc céng nhan ca hai mén Ngi* van va Toan.

A 13 B. 12 C.10 D. 18

+Vb a i ia "
\/_ ,—la phan sbé tbi gian, a, b, c déu
c c

Cau 29. Phuong trinh x° —7x° —17x + 2 = 0c6 nghiém I6n nhat x = a

la cac s6 tu nhién. TinhK=a+ b + c.

A. 90 B. 88 C.76 D. 100
Cau 30. Tim ménh dé dung

Hai tam giac bang nhau la diéu kién can dé ching dong dang.

Hai tam giac bang nhau la diéu kién du dé chung dong dang.

Hai tam giac bang nhau la diéu kién can va du dé ching dong dang.

oo w>»

Né&u hai tam giac ddng dang thi chiing bang nhau.
. 1 :
Cau 31. Cho sina +cosa :E, tinh S =sin’ o +cos’ & .
_ 23 43 13
32 34 31
Cau 32. Trong méat phang véi hé toa dod Oxy, hai duong thang x —ay =1-8a;ax+ y =10a + 3 cét nhau tai

A.S=1 B.S

diém duy nhat P (x;y). Ton tai bao nhiéu gia tri cia a d8 x* + y° —11(x+ y) +42=a’.

A. 1 giatri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 33. Budng thang d: \/gy = x +/5m cét truc hoanh tai diém A (x:y). Ton tai diém B thudc dudng thing d va
diém C nam trén truc hoanh sao cho AB = \/g va BC 1 Ox. Tinh d6 dai doan thang AC.

A.AC = 32 B.AC=15 C.AC=2 D.AC=24/3.

Cau 34. Cho phuong trinh 2x” —(2m —1)x+ m—1=0, gia st a, b la hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham so
mdé Ja-2+2b+3=3.

A.m=4 B.m=5 C.m=6 D.m=7

Cau 35. Cho hinh vuéng ABCD cé do dai canh bang 1. Goi M, N Ian luot 1a trung diém clia cac canh BC, AB.
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Gia trj bidu thiic J = DN.NM .

s G
"

A J=2 B.J=0,25 C.J=7 D.J
Cau 36. Dan s6 tinh T 1a A = 1379425 ngudi. S6 A ¢6 bao nhiéu chi¥ s6 chac (chit s6 dang tin) ?
A. 5 chit s B. 4 chit sO C. 3 chir so D. 2 chit s6
. _— L o (B (mx-7) )
Cau 37. Ton tai bao nhiéu gia tri tham s6 m dé phuong trinh 1 = 0co6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 5 gia tri C. 3 giatri D. 2 gia tri

Cau 38. M6t doan xe tai chd 290 tan xi mang cho mot cong trinh xay dung dap thay dién. Doan xe cd 57 chiéc
goém 3 loai: xe chd 3 tan, xe chd 5 tan, xe chd 7,5 tdn. Néu dung tat ca xe 7,5 tan chd ba chuyén thi duoc s6 xi
mang bang téng s xi mang do xe 5 t4n chd 3 chuyén va xe 3 t&n chd hai chuyén. Tinh s6 xe méi loai (3 tan; 5
tan; 7,5 tan) twong tng.

A. 20;19;18 B. 18;19;20 C. 19;20;18 D. 20;19;18

2 2
X' =y =4x=2y-3 | . .
c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
2 2
X +y =5

Cau 39. Hé phuong trinh {
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 40. Phuong trinh x° —(m+2)x2 +(3m—7)x—2m+14:006 ba nghiém thuc phan biét x,x,,x,. Tim
gia tri tham s& m dé téng K = x{ + x; + x; + 7x,X,x, dat gia tri nhd nhét.

5 2 8

A m=—— B.m=-6 C.m=—— D.m:—§

Cau 41. M6t nha san xuét may ghi am véi chi phi l1a 40 USD/cai. Ong wdc tinh rdng néu may ghi &m ban dugc
véi gia x USD/céi thi mbi thang khach hang s& mua 120 — x (céi). Hay xac dinh gia ban x dé Igi nhuan nha san
xudt thu dugc trong mét thang la 16n nhét.

A. 60 B. 70 C. 80 D. 50

Cau 42. Tim ménh dé dung déi vai phuong trinh \/x(x—l) + \/x(x+ 2) = N

Tap xac dinh clia phuong trinh 1a [1;+0) .

Phuong trinh co6 t6ng cac nghiém bang 1,125.

Phuong trinh da cho twong duong phuong trinh Jx(l()x—9) =0.

Phuong trinh ton tai nghiém khéng vuot qua - 2.

Cau 43. Phuong trinh Jx+/a—x =m+4x—x* 6 nghiém khi m thuéc doan [a;b]. Tim S = (a + b):2.
A.S=45 B.S=6,5 C.S=75 D.S=8,5

Cau 44. Trong mat phang vai hé toa dd Oxy, hai dudng thang mx + y = 2m;x +my = m +1cét nhau tai diém

o o w2

duy nhat M (x:y). Tim gia tri m d& 2(4x2 +9y% ) <2x+3y.

Am=-2 B.m=3 C.m=-3 D.m=4

Cau 45. Hai duong thdng x —my =5 —7m;mx + y = 3m + 1 cat nhau tai diém duy nhét K (x;y). Tim tap hop biéu
dién cac diém K.

A. Budng cong x” + ’ —7(x+y)+4:O. B. Budng cong x° + y° —11(x+y)+53 =0.

C. Budng cong x* +y* —8(x+y)+22=0. D. Buding cong x* +y* —6(x+y)+13=0.

Cau 46. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé hé phuong trinh sau cé nghiém thuc ?

Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com 4



X +y +2x+2y=6
{xzy2 +2x)° +2x°y+4xy=m
A. 15 qgia tri B. 16 gia tri C. 17 gia tri D. 18 gia tri
Cau 47. Trong mat phéng toa do Oxy, xét ba diém A (3;2), B (0;1), C (2;3). T6n tai dim M trén dudng thang y =
2x — 1 sao cho biéu thirc S = MA2 + MB2 + MC2 dat gia tri nhé nhat. Gia tri nhd nhat doé la
\ 101 o 57 Nl 17
15 13 15 5
Cau 48. Gia sl trong twang lai, dat nudc Viét Nam ching
ta sé xay dung c6ng Ha Noi, va dugc ménh danh Ia cong E
trinh ki€n tric vom cao tay tai Déng Ban cau. Ngudi ta lap
mot hé truc toa dd sao cho mét chan céng di qua géc toa
do, chan kia clia cong co toa do (160;0), mot diém M trén
than cong co toa do (10;50).
Céc ban hay tinh toan xem chiéu cao h clia c6ng gan nhat

vai gia tri nao ?

A. 185,6m i

B. 213,3m L \ i
C. 195,7m

D. 203,9m.

Cau 49. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh x* —(6m +4)x” +30m —5 =0 c6 bdn nghiém thuc
a;b;c;d thda man diéu kién a2+ b2+ c2+d2< 92 ?

A. 3 gia tri. B. 5 gia tri. C. 7 giartri. D. 6 gia tri.

Cau 50. Xét phuang trinh &n x, tham s6 « sau day

. . ) T T
x’ —(2s1na—l)x+ 6sina —sina—1=0, trong d6 o € {—5,5} .
Gia sif phuong trinh ¢6 hai nghiém a, b, hay tim gia tri 16n nhat ctia bidu thitc P =a® +b°.
25 11 19
A 3 B. — C. — D. —
8 4 2
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 2]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

Cau 1. M6t céi san hinh chit nhat co6 chiéu rong x =2,56£0,01 (m) va chiéu dai y =4,2+0,01(m). Tinh chu

vi clia san dudi dang s6 gan dung.

A. 13,52+0,04m B. 13,52m C.13,52+0,02m D.13£0,02m
Cau 2. Tinh khodng cach h tir géc toa dé O dén truc ddi xting clia parabol y = x> —7x +2.
A.h=10,25 B.h=2 C.h=35 D.h=7
Cau 3. Cho tam giac ABC vdi trong tam G, M la trung diém canh BC. Tim ménh dé sai

A. AG =2GM B. AG+BG+CG =0
C.Spo=S,06=9S D. GB+GC =2GM .

4BG — RP4cc —

Cau 4. Khi phuong trinh x* —2(1+2m)x+3+4m = (0co6 nghiém a, b. Tim hé thirc lién hé gilta téng S, tich P

BCG

clia cac nghiém doéc lap véi tham sé m.

A.P=S+1 B.2P=35-4 C.55=P+8 D.S=3P-10

Cau 5. Mot tau thay xudi dong tir bén A dén bén B mat 5 gid va ngudc dong tir bén B vé bén A mat 7 gio. Hai
mot chiéc bé tréi tir bén A dén bén B méat bao lau ?

A. 30 gio B. 20 gio C. 35qio D. 15 gio

Cau 6. Khoang dong bién clia ham sé y = (2x— 1)2 + (3x— 1)2 la

A. (O,6;+oo) B.(%;-i-OOJ C. (%;ﬂo) D. (%H‘OO)

\/6—x—\/x—4+ 1
I —125 x> —3x+8

Cau 7. Tim tap xac dinh cta ham s6 y =

A. [4;6] B. (3;8) D. [4;6]\{5} D. [4;+00)
Cau 8. Cho tam giac ABC c6 BC =4, AC = 5, AB = 7. Tinh ban kinh r clia dudng tron ndi ti€p tam giac ABC.
Ar=1 B.rzﬁ C.r=£ D.r=£
2 2 3
n ~ e s . oA . mx+y:m+19 n i . " s
Cau 9. Ton tai gia tri m = k dé hé phuong trinh vO nghiém. Tim ménh dé dung
4x+my =2.
A.4<k<5b B.0O<k<1,5 C.1<k<3 D.2<k<45
Cau 10. Tim tap hop diém biéu dién diém W (5m — 2;3m2 - 2m + 1).
3x° +2x+17 P _4x+1
A. Parabol y = ¥. B. Parabol y = x_x?a .
25 9
C. Budng cong y = 7x3 + 5x2 + 12x - 8. D. Budng thdng 7y = 3x + 3.
Cau 11. Tam giac ABC c6 AC =3; AB =~/2; BC =+/5 . Tinh d6 dai dudng cao CH.
32 2
A.CHzi B.CH =1 c.cH=£ D.CH=£
2 3 2
g -6 g g
Cau 12. Cho cac ham s6 y=x"-3x;y=x"—2x+3;y = al 1 1y =—x"+4x;y=1-3x. S8 luong ham sd
x_
dong bién tréen mign (1;+0) la
A 2 B.5 C.3 D.4
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Cau 13. Tim tat ca cac gia triciam d€ hams6 y =+ x—m + xac dinh trén [- 2;2]

1
N3m+1—x

A.m>0,5 B.m>1 C.3m>1 D.-2<m<0
CAu 14. Cho tam giac ABC. M I diém di dong théa man diau kién ‘Aﬂ + MB +1\TC‘ — 3. Quy tich cac di§m M

la dwdng tron ¢ ban kinh bang
A1 B.2 C.3 D.0,5

X +xy+y’ =4

Cau 15. Hé phuong trinh { ’ ¢6 hai cap nghiém (a;b) va (c;d). Tinh T = a2 + b2 + c2 + d2.

xX+y+xy=2.

A T=5 B.T=8 C.T=13 D.T=16

Cau 16. Parabol y = x* —5x +4cat dudng thang y = x + 4 tai hai diém phan biét D, E. Tim toa d6 diém F trén
dudng thdng 2x + y = 15 sao cho tam giac DEF can tai F. Tinh d6 dai doan thang OF, F |a g&c toa db.

5 11
A.OF =2 B.OF=§ C.OF=§ D. OF = 52
Cau 17. Ton tai bao nhiéu gid tri nguyén cta tham s6 m trong khoang (-10;10) dé phuong trinh

3(|x|+m) = 4|x|— 2m + 5 c6 nghiém théa man diéu kién — 20 < x < 20 ?

A. 14 gia tri B. 4 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri

Cau 18. Tinh ban kinh R clia dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC biét AC =7, AB =5, cosA = 0,8.
542 5

A.R=2 B.R:T\/_ C.R=§ D.R=22

X+2my—-z=1,
Cau 19. Vai tham s6 m khac 0, hé phuong trinh { 2x —my —2z =2,  ¢6 nghiém (x;y;z).
x—(m+4)y-z=1.
Lwa chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau
A x-y-z=1 B.x+y-z=1 C.x+2y-z=1 D.2x+3y-z=1
Cau 20. Parabol y = (x—Z)ztié'p xuc vdi dudng thdng y = 2x — m + 9 tai H, parabol y = (x—S)2 tiép xuc voi
dudng thdng y = 2x — n + 7 tai K. Do dai doan thadng HK c6 gia tri 1a
A.3 B.2 C.4 D.5
Cau 21. Tap hop sau c6 bao nhiéu phan ti: 4 = {x € R|x3 +3x° +5x-9= O} :
A. 1 phan ti B. 2 phan t C. 3 phan tl D. 4 phan tr
Cau 22. M6t chiéc ang ten chao co chiéu cao h = 6m va dudng kinh d = AB = 9m. O mat cat qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a.

A.a=0,125 B.a=2 C.a= — D.a=0,5
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m+1

WOO tép xac dlnh D=R.
X —Z2X+m

Cau 23. Tim tat ca céac gia tri cia m dé ham s6 y =

1
A.m>§ B.m>0 C.1<m<2 D.m>0,5

Cau 24. Trong mat phang toa dd 1y hai diém A (- 2;2), B (- 3;— 1). Ton tai diém C trén truc tung sao cho tam
giac ABC vuéng tai A. Tinh dd dai doan thang OC.

A.OC=1 B.OC=§ C.0C

3 D.OC=z
4 3

(2m+1)x+3 (2m+3)x+m—2

\/4—x2 \/4—x2
A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<8

Cau 26. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi F (x;y) dudc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém nguyén trén

Cau 25. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuong trinh ¢ nghiém.

3
. g +8x+1
d6 thiham s8 y=2— 2"~ 2
x—1

A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 8 diém nguyén. D. 12 diém nguyén

§ . - X—m X—
Cau 27. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh > + = 2¢6 nghiém.

xX— X

A m#-1lm#2 B.m#—-1m=-2 C.m#-1lm#3 D.m#-1lm=#5.
Cau 28. Cho tam giac ABC cé dién tich S vai A (1;3), B (3;1), C (5;5). Tim ménh dé ding
A.2<S<4 B.4<S<5 C.5<S8<7 D.7<S<10

Cau 29. Tinh tng tat ca cac gia tri xay ra khi hai vector a = (1;2m— 3),[3 = (mz;l) vudng goc véi nhau.
A -4 B.-2 C.0 D.1
Cau 30. Ky hidu m (tinh theo radian) Ia géc nhon gitra hai vector u = (1;4),; =(3;2). Tim ménh d& sai

A.m<£ B.£<m<£ C.£<m<£ D.£<m<£
6 2 3 2 8 3

Cau 31. Parabol y = x* 4 2mx cét dudng thdng y = 3mx + 5 tai hai di8m phan biét c6 hoanh d6 a;b théa man
dong thai cac diéu kién a < b va |a| > |b|. Diéu kién tham sé m la

A.m>1 B.m<0 C.0<m<1 D.m>2

Cau 32. Ham s6 f(x) cé tap xac dinh R va cd do thi nhu hinh vé

5]

4

3

Tinh gia tri bidu thic f(\/2017)+f(—\/2017).

A0 B.2 C.1 D.3
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Cau 33. Cho géc luvong giac x thda man sin x —cosx = J2 . Tinh S =sinxcosx.

A.S=1 B.S=2 C.S=05 D.S=15

Cau 34. Budng thang d di qua diém | (1;2) va céat hai truc toa do tai A, B sao cho doan thdng AB nhan | lam
trung diém. Phuang trinh dudng thang d 1a

A.y+2x=4 B.y+3x=4 C.y—-x=2 D.y+5x=7.

Céau 35.

N

Do thi trén biéu dién nghiém clia phuong trinh nao ?

A x=1+ly+1=y+2 B.IX[+|y|=x+y+2
C.Ix=1]-ly-2|=1 D.[x=2|+|y|=|[x=1]+5

Cau 36. Tinh géc a(a£90°)tao béi hai dudng thang 2x—y+5=0;3x+6y+1=0.

A a=060 B. ¢ =45 C.a=54 D. =90

Cau 37. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;— 1). Goi H 1a hinh chi&u vuéng géc clia A xudéng dudng thang BC.
Ky hiéu OH = h, véi O la gbc toa do. Gia tri h gan nhat vdi gia tri nao ?

A. 1,8 B.2 C.35 D.4,2
Cau 38. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, parabol y = x” + 2mx cat dudng thidng y = 3mx +1tai hai diém
, t?+t-1 .
phan biét c6 hoanh d6 a;b. Xét ham s6 /() =———, tinh gia tri biéu thic QO = f(a)— (D).
t

A. 3 B. 1 C.3 D.0
. A o jxmmy=2-m, . N
Cau 39. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim hé thirc déc lap lién hé giira x va y
mx+y=3m+4.

khong phu thudc tham sé m.

AX +y" =3x=-3y+1=0 B.x*+)°—6x—6y+14=0.

C.x*+y*—4x=19 D. x> +y*=5x-5y+10=0

Cau 40. Cho hai diém A (6;2), B (4;- 2) va dudng thdng d: y = x + 1. Ton tai diém Q thudc dudng thdng d sao
cho biéu thirc |QA — QB| dat gia tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat do 1a

A. 245 B. 42 C. V17 D. 19
m’ +1

Cau 41. V6i m, n la cac tham s thuc, phuong trinh x° — 4‘x‘ +3=,9+— 5 c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
n +

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 42. Ham s6 bac hai f (x) = ax’ + bx + cthéa man f(2x)= f(x+1)va dé thi ham s& cat truc hoanh tai

a’+a+b-c+5

Ja' = +1

A.Dmin=4 B. Dmin=2 C.Dmin=3 D.Dmin=4

diém c6 hoanh dd bang 1. Tim gia tri nhd nhét cla biéu thirc D =
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Cau 43. Hinh vé bén la d6 thi cia ham s6 y = |2x2 — 5x + 2|. Ton tai m d€ phuong trinh |2x2 - 5x + 2| = 2m - 8 ¢b
nghiém va sé luong nghiém 1a sé 1&. Gia tri m nam trong khoang nao ?

f A

A. (3;4) i

B. (4:5)

C. (5:6) :

D. (0;2)

Cau 44. Khi nudi céa thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thdy réng: Néu trén mdi don vi dién tich ciia mat
h® ¢6 n con ca thi trung binh mdi con ca sau mét vu can nang 1a P(n) =180 —3n (gam). Hai phai tha bao nhiéu
con ca trén mot don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach dudc khéi luong ca nhiéu nhat, gia dinh méi

don vi dién tich mat ho khong duoc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C. 35 con ca. D. 25 con ca.
a+b+c’
Cau 45. Cho tam giac ABC co trong tam G va d dai cac canh laa, b, c. Tinhtisé K = > > >
GA” +GB” +GC
A2 B.3 C.4 D.5
2
Cau 46. Ham s6 hai bién f(x;y) =— > C6 tap gia tri M = [a;b]. Tinh gia tri biéu thirc N = a + 3b.
x"=5xy+7Ty
A.N=28 B.N=10 C.N=8 D.N=5

Cau 47. Budng tron (T) tiép xdc dong thdi véi parabol y = x* +4x + 5va dudng thadng y = 2x. Tinh ban kinh R
clia duong tron (T).
A.R=1 B.R=i C.R=L D.R=i

N5 N5
Cau 48. Ham s6 y = 8Vx+4+65-x dat gia tri I6n nhat va gia tri nhoé nhat twang ¢ng tai x = a; x = b. Tinh
gia tri bi€u thi'c Q = |25a - b + 2|.
A.Q=50 B.Q=48 c.Q=71 D.Q =31
Cau 49. Cho hinh vudng ABCD c6 canh béng 6, E 1a trung diém canh AB, F Ia diém thda man 3AF = AD . Tén
tai duy nhat di€ém M trén tia déi tia CB sao cho tam giac EFM vuéng tai F. Tinh CM.
A. 45 B.5 C.4 D.6

Cau 50. Cho tam giac ABC. Diém H théa man dang thic 3HA-2HB + H?‘ = ‘E‘I — H—B‘ Tap hop cac diém H

c6 dang
A. M6t duding tron B. Mot diém.
C. Mét dudng thang. D. M6t duding elip.
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 3]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

Cau 1. Tim gia tri cia m d€ parabol y = x> — 6x + m cét truc hoanh tai hai di€ém phan biét c6 hoanh dd duong.
A.1<m<2 B.O<m<9 C.3<m<4 D.0O<m<1

1
Cau 2. Phuong trinh x —— =1c¢6 hai nghiém a, b. Tinh S = a6 + bé.
X

A.S=16 B.S=18 C.S=20 D.S=14

Cau 3. Mot ngon nui ¢6 dd cao dudc ghilaila 7#=1372,5+0,2m . Tim d6 chinh xac d cua phép do trén.
A.d=0,1m B.d=0,4m C.d=0,3m D.d=0,2m

Cau 4. Trong mat phéng véi hé toa d6 Oxy cho A (2;-3), B (3;2), C (-2;5). Tinh dién tich M ctia tam giac ABC.
A M=6 B.M=12 C.M=14 D.M=10

Cau 5. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 d& phuong trinh mx” +2(m +3)x +m = 0 cé hai nghiém am

phan biét ?

A. 8 gia tri B. 9 gia tri C.7 giatri D. 12 gia tri
Cau 6. Cho tam giac ABC can tai A, AB = AC = 5, BAC =120°. Tinh O = AC.BC .
A Q=375 B.Q=225 c.Q=10 D.Q=30,5

Cau 7. Gia st M 1a diém c6 dinh ma parabol y = —x* — 2mx — 6m + x —2 ludn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh
dd dai doan thang MN, véi N (4;- 7)

A.OM = 72 B.OM = 52 C.OM = /205 D. OM = /123

Cau 8. Khoang nghich bién cia hamsd y =5 —(2x—m)2 —(x—m)2 la

A. (3—m;+ooj B.(3m;+oo) C. (—oo;ﬂj D. —00;3—m

2 2 5

xX+y=2,

Cau 9. Hé phuong trinh s ¢6 hai nghiém (a;b), (c;d) véia>c. TinhM=a + 2b + 3c + 4d.
2x"+y+xy=8.

A.M=12 B.M=15 C.M=13 D.M=18

Cau 10. Parabol y = x* + 6x + 2 cit dudng thang y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y. Véi T (3;4), tim toa do
di€m Z sao cho XYZT la hinh binh hanh.
A.Z (3:6) B. Z (9;16) C.Z (5:8) D.Z (1:5)

. 1
Cau 11. Cho géc m tu théa man smng. Tinh K=coszm+\/§tanm.

AK=2 B.K=2 CKk=-_L D.K= 1t
18 9 18 12

: 1 .
Cau 12. Chocachamsé y = x’ +4x;y =—+4x;y =v4—x’;y =x* —9x” +1; =|x|. Tén tai bao nhiéu ham
X

s0 ¢c6 do thi nhan gbc toa do O lam tam déi xing ?

A. 1 ham s6 B. 2 ham s& C. 3 ham s6 D. 4 ham s6

Céau 13. M6t manh déat hinh chi¥ nhat c6 chu vi 460m. Tinh dién tich ban dau S cla hinh chi¥ nhat biét rang néu
tang chiéu dai thém 10m va tang chiéu rong thém 20m thi dién tich tang thém 4000m?2.

A. S =10000m?2 B. S = 15000m? C. S =12000m2 D. S =20000m?2
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X

Cau 14. Tim tap xac dinh ctla ham s¢ y = ——.
A. R\{3} B. (I;+o0) C. [1;+w) D. R\{1}.
Cau 15. Tinh gia tri chia t6ng T = a + b biét rang hai phuong trinh sau c6 nghiém chung

x’ —(2a+b)x—3a =0

x’ —(a+3b)x—6 =0

A.T=8 B.T=3 C.T=4 D.T=2

Cau 16. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh x° — x + 3m —1 = 0 c6 hai nghiém thuc thudc doan [1;4].
5 I 5

A me|l;— B.1<m<1,25 C.m>1 D.me|—;—
4 312

Cau 17. Cho tam giac ABC, M |a mét diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Tén tai m va n thda man déng thic
vector AM =mAB +nAC . Tinh T = 15m + 30n.

A T=25 B.T=20 C.T=45 D.T=24

Cau 18. Tim m d& phuong trinh x* —mx + m* —m —3 = 0 c6 hai nghiém a, b la cac dd dai hai canh AB, AC cla

tam giac ABC vuodng tai A c6 dd dai canh huyén BC = 2.

A.m=2 B.m:1+\/§ C.m=2—x/§ D.m=4—x/§
Cau 19. Tim gia tri cia tham s m d€ phuong trinh J6—x+x+2=mcd tap nghiém chira mot phan tir.
A m=4 B.m= 32 C.m=2\/§ D.m= 52

Cau 20. Tim diéu kién ciia m dé ham s y = x° —(3—‘m‘)x6 +11x° ++m —3x" —15x 1a ham s6 lé.
A m=6 B.m=3 C.m=3,5 D.m<2

X . ;
1 cat duong thang y = x+1. Tinh

Cau 21. Goi A la giao di€ém cb6 hoanh dd nhé hon 1 cua dudng cong y =

dd dai doan thang Ol.

A.Ol =1 B.OI=2 C.0I=3 D.Ol =2
Cau 22. Tim diéu kién ctia tham s6 m dé€ tap hop QO = {x € R‘x4 —5x* +3m—1= O} c6 ba phan tlr khac nhau.
1 4
A m=0 B.m=2 C.m=— D.m=——
3 3
45 -ac
Cau 23. Cho tam giac ABC déu cb dé dai canh la 2a, tinh Z = .
a3
2
A.Z=1 B.Z=— C.Z=Z D.Z:i
3 3 3
Cau 24.

6

/

5 "4 3 ) E—
\
-1

-2

-+

Db thi trén biu dién nghiém clia phuong trinh nao ?
A lx=1]+]2y+1|=6 B.|12x-1]+|3x| =5
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C.lx=2|+|y-1=7 D.|x-4|+|y|=4

Cau 25. Ton tai duy nhat mét gia tri m dé (m - 7;m) C (—4;3). Gia tri m nam trong khoang nao ?

A. (1:2) B. (2;4) C. (4;7) D. (10;13)

Cau 26. Cho ba luc 1’71 = E,E = Z?,E = AD cung tac déng vao mét vat dat tai di€ém A nhu hinh vé, véat
ding yén. Gia dinhlﬁ' =60",F, =60N, F, =30N . D0 I6n Iyc Fs thda man bat dang thirc nao ?
A.50<F3<60 B.70<F3<80 C.80<F3<90 D.64 <F3<69

B

Cau 27. Ton tai bao nhiéu diém M ndm trén dudng thang x — 3y — 5 = 0 sao cho AM = /10, véi A (4;3) ?

A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. 4 diém
Cau 28. Budng thang y = (x—5)m+3x—m cach géc toa d6 O mét khoang I6n nhét d. Gia tri ctia d 1a
A. 4410 B. 3 C. 245 D. 3J/6
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh \/5x2 —5x—m+3 =2x—3c6 nghiém.
27 17 27
A m>— B.m<— C.2<m<— D.3<m<6
4 4 4
Cau 30.

3 -2 -1 0 \1 2 3 4 5 [ 7

Tim ham s& cé do thi nhu hinh vé trén
Aly=|x=3|-|x+3 B.y=[x=-2|-|x+1] C.y=|x=1]+]|x| -2x D.y=]2x-1] - 2x
Cau 31. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh (2x—1)<x2 —8x+m—9):Océ ddng hai nghiém thuc

duong.

A.m=13 B.m=12,75 C.m=8,5 D.m=14,25

Cau 32. Phuong trinh ‘xz —3x+ 2‘ = 3/7 c6 bao nhiéu nghiém thuc phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 33. Gia st d 1a dudng thang di qua cac diém (5;1) va (8;4). Tinh dién tich S cla tam giac tao bdi dudng
thédng d va cac truc toa do.

A.S=8 B.S=10 C.S=5 D.S=4
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Cau 34. Tim digu kién tham s& m dé phuaong trinh [x* — 7x + 3| = 3m — 2 c6 hai nghiém phan biét.

2 . 17 2.

A.m= — hoac m >—. B.m= — hoac m >—.
3 8 3 8
2 . 22 2 .

C.m=— hoac m>—. D.m=— hoac m>—.
3 9 3 4

2
. L e . X" —6x— e A
Cau 35. Tim diéu kién tham s6é m dé phuong trinh M 0 c6 hai nghiém phan biét.
Vx=1++5-x

A-4<m<-3 B.-9<m<-5 C. 3<m<0 D. m<-3

' -9 '
Cau 36. Cho cac ham séy:x3—x2+4x+l;y:x3—x;y:x 1;y=\3/4x—1;y=\/x2—x+1. S6 luong

ham sé dong bién trén tap xac dinh twong tng la

A 2 B.5 C.3 D.4
. ) ] . mx+3y=m-—1,
Cau 37. Tinh tong tat ca cac gia tri tham sé m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
2x+(m—1)y =3.
A1 B.2 C.3 D.0

sin® x + 2cos® x

Céu 38. Cho goc x théda man tanx = 2. Tinh gia tri biéu thic F'=——; : —.
2sin” x+3sinxcosx +4cos” x

AF=2 B.F:l C.F=é D.F=g
3 4 5
Cau 39. Gia st d la dudng thdng di qua diém C (3;4) va cat hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho O + 0B dat gia

tri nhod nhat. Hé s6 goc clia dudng thang d 1a
-3 4 4

A — B. — CcC. — D. E
4 3 7 5

Cau 40. Biét rang phuong trinh 2x” + 2xsina = 2x + cos” & ludn c6 nghiém v&i moi gia tri ctia ¢ . Ky hiéu P, Q

tuong (ng 1a gid tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua téng binh phuong hai nghiém. Tinh 3P + 2Q.

A. 18 B.12 C.15 D. 30

Cau 41. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m trong doan [~ 30;10] d€ phuwaong trinh sau cé nghiém ?
(x+5)(x+6)(x+8)(x+9) =m.

A. 13 gia tri B. 26 gia tri C. 14 gia tri D. 10 gia tri

Cau 42. Co hai chiéc coc cao 10m va > -
30m Ian luot dat tai hai vi tri A, B. Biét
khoang céach giilra hai coc bang 24m.
Ngudi ta chon m6t cai chét 6 vi tri M
trén mat dat nam gira hai chan cot dé
giang day ndi dén hai dinh C, D cla
coc nhu hinh vé. Tinh ti s6 BM:AM dé
tong do dai cua hai sgi day CM + MD B

ngan nhat.
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 43. Tim digu kién tham s8 m d& phuong trinh 4x —x* + v 4x — x> —3 = m — 2 ¢6 nghiém.
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1
A.OSmSE B.0<m<]1 C.5<m<7 D.1<m<3

Cau 44. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé a d€ hé phuong trinh sau c6 nghiém

2(x+y)=4a-9,
Vi+l+yy+2=a.
A. 4 giatri B. 2 gia tri C.5giatri D. 3 giartri

Cau 45. M6t chiéc céng hinh parabol cé chiéu réng 6m va chiéu cao 4m nhu hinh vé. Gia st mét chiéc xe tai cod
chiéu ngang 3m di vao vi tri chinh gitta cdng, hoi chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé co thé di vao
cdng ma khong cham tuong ?

A.q<3m B.q<2\/§m C.q<3\/§m D.q<5m

I \

Cau 46. Mot sai day cd chiéu dai la 6m duoc chia thanh hai phan. Phan th* nhat dudge uén thanh hinh tam giac
déu, phan th& hai udn thanh hinh vudng. Hoi do dai clia canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé& dién tich
hai hinh thu dugc la nhé nhat ?
L g, 0 c. 12 o, 43

9+44/3 93 4-3 4+3

Cau 47. Khi qua bong duoc da Ién, n6 sé dat dd cao nao doé rdi roi xuéng dat. Biét rang quy dao clia qua bong 1a

A

mot cung parabol trong mat phang vdi hé toa do Oth, t |a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian la khi qué béng
duoc da lén, h 1a dd cao tinh theo m. Gia thiét qua bong duoc da tir dd cao 2m va dat dudc dd cao 9m sau 1
gidy, dong thoi sau 8 gidy qua bdng lai trd vé doé cao 2m. Héi trong khoang thdi gian 6 gidy ké tir Itic duoc da, do
cao I6n nhat cla qua béng dat dugc bang bao nhiéu ?

A. 20m B. 12m C. 16m D. 18m

Cau 48. Tim diéu kién tham s& m dé parabol y = x* —(m+2)x+ 6mcét dudng thdng y = x + 3m tai hai diém

phan biét D, E sao cho ‘@ + EZ‘ = 2~/29 v6i O l1a gdc toa dd. Tinh tdng cac gia tri ctia m xay ra.

A.-2,96 B.-1 C.1 D.-0,96
Cau 49. Parabol y = x” +4x + 2 cat dudng thang y = 2x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Ton tai diém K thudc
cung bé MN sao cho khoang cach tir K dén day cung MN dai nhat. Khoang cach I6n nhat dé 1a

A.2 B. i C. i D. i

5 5 5
Cau 50. Cho hinh vuéng ABCD, céac diém E, F, G, H theo th( tu la trong tdm cac tam giac ADC, DCB, ABC,
ABD. Ky hiéu d,,d,,d,,d,tuong tng la cac dudng thang di qua E va vudng goc vai BD, di qua F va vudng goc

vdi AC, di qua G va vuéng goc véi BD, di qua H va vuéng géc véi AC. Tap hap cac diém M théda man dang thic
4qa’ >
MA* + MB*> + MC? -3MD* = —%Ié dudng thang nao sau day ?
A. d; B. d2 C.ds D. ds
HET
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 4]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

o ) ) mx+3y=2m-1,
Cau 1. Tinh tong tat ca cac gia tri tham s6 m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
x+(m+2)y=m+3.
A -1 B.-2 C.1 D.2
Céau 2. Xét s6 quy tron x =11,234567 + 0,004 . S& luong cac chit s6 chac la
A.5 B.4 C.3 D.2

Cau 3. Lua chon ménh d& dting ddi vai phuong trinh v/2x% —6x+3 =/1—x .
A. Phuaong trinh c6 hai nghiém thuc phan biét a, b théa man a = 4b véi a > b.
B. Phuong trinh v6 nghiém.
C. Phuang trinh cé nghiém duy nhat trong khoang (0;1).
D. Phuong trinh c6 thé gidi bang bién déi twong duong — nang liy thira.
Cau 4. Cho cac ham s6
1

y=V5x-1;y=xX"+10x;y=x" +x+9;y=x——
|x|+5 X

‘x+4‘+‘x—4‘

y=x"+8x*+1;y=

S6 lwgng ham sé 1é 1a

A.2 B.3 C.4 D.1

Cau 5. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sé m dé phuong trinh x° —8|x|+7 = mcd it nhat ba nghiém
thuc phan biét ?

A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gia tri.

Cau 6. Trong mat phang toa d6 cho ba diém A (2;5), B (1;1), C (3;3). Ton tai diém E trong mat phang toa do
thda man hé thic AE =3 4B —2AC . Tinh OA véi O 1a géc toa do.

A.OA=3 B.OA =32 C.0A= 4/3 D.OA = /17
Cau 7. Tinh t8ng binh phuong céac nghiém ctia phuong trinh (x+1)(x—2)(x—5)(x—-8)=40.
A. 12 B. 76 C.94 D. 52

Cau 8. Trong mat phéng toa d6 cho ba diém A (2;1), B (2;- 1), C (- 2;- 3). Ton tai diém D trong mat phang toa
dd sao cho ABCD Ila hinh binh hanh. Tinh dién tich S ctia hinh binh hanh ABCD.

A.S=12 B.S=8 C.S=6 D.S=9
Cau 9. Parabol y = x* + x —1 ¢4 ti€p tuyén d di qua A (- 1;- 5); d c6 thé di qua diém nao khac sau day ?
A. (3:- 25) B. (5;19) C. (6;2) D. (6;- 18)

Cau 10. Cho tam giac ABC c6 M (1;1) la trung diém canh BC, trong tdm G (2;3). Tinh ti s6 k = OA: OM véi O la

gbc toa do.

A k=2 B.k=,/£ C.k=,/@ D.k= Q
2 2 2

[3x +1|+3x -1
(m—Z)x4 +(m—6)x
A.m=4 B.m=6 C.m=3 D.m<2
Cau 12. Tam gidc ABC c6 AB = 3, BC = 5, CA=7. Tinh M = AB.BC.

Cau 11. Tim diéu kién cita m d€ ham s8 y = la ham chan.
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A.M=19 B.M=27 C.M=75 D.M=10,5
Cau 13. Parabol y = x +8x + 6 cat dudng thang y = 8x + 7tai hai diém phan biét H, K. Vai O 1a géc toa dd,

chu vi tam giac OHK gan nhat véi gia tri nao ?

A. 32,57 B. 42,15 C. 48,13 D. 36,14
Cau 14. Cho hinh chi* nhat ABCD c6 AB = a, AD = 2a. Lua chon ménh dé dung

A. ‘ﬁ+ﬁ?+c_b‘=2a B. ‘E+ﬁ?+c—l)‘=4a

C. ‘E+ﬂ)‘=3a D. ‘E+R‘+@+m‘:6a.

Cau 15. D6 thi ham s6 y = ax + b c6 do thi nhu hinh vé. Tinh gia tri bi€u thtrc T = a + b.

4
3

2

A T=4 B.T=2 C.T=5 D.T=1
Cau 16. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang 3, | 1a trung diém canh AB. Tinh Z = BI.CA.
A.Z=5 B.Z=45 C.Z=6 D.z=75
Cau 17. Tim diéu kién cla tham s6 m dé ham s6 y = ++/2a + 4 — x xac dinh trén (0;1).
xX—a
3 3
A.—ESaSO B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<——

Cau 18. Ham s6 y = V2+x+2-x-4-x*cb tap gia tri [a;b]. T6ng a + b gan nhat véi gia tri nao ?

A.28 B.3 C.2 D.4

Cau 19. Trong mét phang toa d6 Oxy cho ba diém A (1;3), B (4;7), C (3;9). Budng thang nao sau day cach déu
ba diém A, B, C ?

A.2x+y-10=0 B.3x+y-7=0 C.4x+3y-8=0 D.2x=y

, 1 , ;e ,
Cau 20. Chocachams6y =2x+ 1,y =4x" +1;y =x° +2x;y=——1;y = x+8. S& luong ham s dong bién
X+
trén Rla
A. 2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 21. Gia G (x;y) la giao diém duy nhét cla hai duong thang x+my—m—1=0;mx+ y—3m+1=0. Tim gia
tri nhd nhat K clia biéu thirc Q = xy.

A.K=1 B.K=-1 C.K=-0,25 D.K=3
X+y+kz=2,

Cau 22. Tim diéu kién clia k d€ hé phuang trinh {3x +4y + 2z = k, c6 nghiém duy nhét.
2x+3y—z=1.

A k#3 B. k#2 C.k#5 D.k#6
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Cau 23. Trong mat phang toa dé Oxy parabol y = ax” + bx + cdi qua ba diém A (-1; 2), B (2; 0), C (3; 1). Tinh
gia tri bi€u thirc T = 6(a — b) + 4¢

A. 11 B.12 C.10 D.8

Cau 24. budng thdng y = mx +4m — 2tao vdi chiéu duong truc hoanh mét géc a = 60° . Gia tri ciia tham s6 m

nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1:2) C. (3;4) D. (4:5)
Cau 25. Cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D, AD = CD = 4, AB = 8. Tinh ‘B—A —AC|.
A. 2410 B. 3410 C. 4410 D. 542

Cau 26. Trong nam hoc vtra qua trudng THPT Liém Chinh cé 30 ban thi hoc sinh giéi hai mén Toan va Vat ly.

Trong s6 d6 ¢ 17 ban thi mén Toan va 18 ban thi mon Vat ly. Héi Trudng c6 bao nhiéu ban thi ca hai mén?

A. 6 ban B. 5 ban C. 8 ban D. 10 ban
Cau 27. Tim ta&t ca cac gia tri clia m dé ham s6 y = x” — 2mx + 4m — 9 dong bién trén khoang (2;+oo)
A m<2 B.m>2 C.m>3 D.m<5

x—y=5,

Cau 28. Hé phuong trinh { c6 hai nghiém (a;b), (c;d). TinhL=a+b +c+d.

X +y +xy=T.
A.L=5 B.L=0 C.L=7 D.L=10
x+3

Cau 29. Cho phuong trinh Jax+1-+3x-2 = . Ménh dé nao sau day duang ?

1
A. Phuong trinh cé tap xac dinh la [—Z;+ooj.

B. Phuong trinh twong duong véi phuong trinh Jax+1++3x-2=5.

C. Phuong trinh c6 nghiém duy nhat trong khoang (3;6).

D. Phuong trinh khong thé gidi bang dai luong lién hap.
Cau 30. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh ‘xz —4x+ 3‘ = m —5¢6 b6n nghiém thuc phan biét.
A.5<m<6 B.2<m<3 C.1<m<3 D.O<m<2

Cau 31. Parabol y = ax” + bx + ¢ c6 d6 thi nhu hinh vé& bén. Ménh d& nao dudi day dung ?

'y

A.a>0;b<0;c>0.

B.a<0;b>0;c>0.

C.a<0;b<0;c>0.

D.a<0;b<0;c<0.
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Cau 32. Cho tam giac ABC ¢ trong tdm G, | 1a trung diém cltia BC. Quy tich cac diém N di déng thda man dang
thire 2|NA +N—B+R" = 3‘N—B+ N—C‘ c6 dang nhu thé nao ?

A. Budng trung truc cta IG. B. Pudng thang qua F va vuéng géc vdi IG.

C. Budng tron tam G, ban kinh 1G. D. Budng tron tdm G, ban kinh BC:2.

Cau 33. Tinh géc nho nhat x (xap xi) clia mét tam giac vudng biét téng hai canh goc vudng la 70m va tong canh

huyén véi dudng cao twong (ng vdi no la 74m.

A. x=60° B. x=4I C. x=5% D. x=34
Cau 34. Phuong trinh x° — 2(m + 4)x +m* —8 = 0c6 hai nghiém a, b. Tim gia tri nhé nhét ctia bidu thirc
O=a’+b*—ab.
136 97
A — B. — C.-1 D.-27
9 3
Cau 35. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi P (x;y) duoc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém P nguyén trén
. : -10
@6 thihams§ y=2—— 2
x=35
A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyeén. D. 8 diém nguyén.

Cau 36. Cho phuong trinh \/3 —x+x* - \/2 +x—x" =1. Lua chon ménh d& ding
A. Phuong trinh khéng thé giai bang &n phu.
B. Phuong trinh c6 tich hai nghiém thuc bang — 2.
C. Phuong trinh ¢c6 téng hai nghiém thuc bang 1.
D. Phuong trinh c6 hai nghiém thyc cung am.
Cau 37. Timhams8 f(x)théaman f(x—1)=x"+6x+4.

A. f(x):x2+5x+2 B. f(x):x2+4x
C.f(x)=x2+8x+11 D. f(x)=x2+6x—1.
Cau 38. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x° —4x + 8m — 2 = 0 c6 nghiém thuc thudc [1;3].
A.§Smsg B.mSi C.mZé D.5<m<6
8 4 4 8
Cau 39. Tim digu kién tham s& m dé phuong trinh m°x + m + 2 = m” + 4xton tai nghiém x thda man 1 < x < 2.
A m<-3 B.1<m<2 C.m<-4 D.-5<m<-4

Cau 40. Gia du D (x;y) la giao diém duy nhét cta hai dudng thang 2x+my —1=0;mx+2y—1=0.Tap hop S
bao gém cac gia tri cla m dé D nam trén dudng tron tam O (0;0), ban kinh R :7. Tinh téng tat ca cac phan

tlr cua S.

A. 15 B.-2,5 C.-4 D.3

Cau 41. Parabol y =x’ —2ax+4b—1va parabol y=2x’—bx+4a—3tiép xuc nhau tai diém co hoanh do
k* +2ak . (2a—b)2 +8

bk —4a+b+2 4a-b

A.Q=6 B.Q=7 c.Q=2 D.Q=3

Cau 42. Xét ham s6 f(x) :‘xz —3x+1‘. Vi m, n, p 1a cac tham s6 thuc duong ddi mét khac nhau, tim s&

bang k. Gia dinh 4a —b # 0,bk —4a+ b +2 # 0, tinh gia tri biéu thiic O =

+n+p+ 7
nghiém thuc cta phuong trinh f(x—z):\/m n+pt+q I

Jmn+pqg 16
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
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Cau 43. Budng tron (T) cé tdm ndm trén parabol y = x” +6x + 7 va tiép xtc véi dudng thang y = 2x + 1. Tinh
ban kinh nhé nhat Rmax ciia dudng tron (T).
1 2 3 4
ﬁ B. Rmax = ﬁ C. Rmax = ﬁ D. Rmax = ﬁ
Cau 44. Parabol y = x” —8x + 7 c6 dinh | va cat truc hoanh tai hai di&m phan biét A, B (OA < OB). Ton tai diém
M (a;b) thda man dong thoi
& MAB=MBA.
% AMBI Ia t gidc I5i c6 chu vi bing 10+ 6+/10 .
Tinh dién tich S cla t& giac AMBI khi dé.
A.S=69 B.S=96 C.S5=13 D.S=39

A. Rmax =

Cau 45. Phuong trinh sau ¢6 bao nhiéu nghiém thuc: Z+4‘3/x3 +Z =3x"+7x+5 (xeR).
x X

A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 46. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mot hinh ch* nhat MNPQ ti
miéng bia trén dé lam bién trong xe cho Idp trong budi picnic, véi M, N thuéc canh BC va P,Q lan lugt thudc
canh AC, AB. Tim dién tich I16n nhat clia hinh chit nhat MNPQ.

A. 3243 B. 144/2 c. 156 D. 185

Cau 47. Phuang trinh &n x: (x2 —1)(x+3)(x+5) = m cé bdn nghiém thuc phan biét a; b ; ¢; d thda man diéu

1 .
kién —+Z+— +— =1. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao sau day ?
a c
A. (- 8- 6) B. (- 4:0) C.(-3-2) D. (1;4)

Cau 48. Hai duong thdng d, :mx+3y =4;d, :(m—1)x+3my = 5cét nhau tai di€m duy nhat B (x;y) théa man

3
4—3yj N x+5
X x+3y

by el )

Cau 49. Trong mat phang toa dd Oxy, xét ba diém A (1;5), B (2;2), C (3;4). Tim toa d6 diém M trén dudng thang
y = X + 1 sao cho bi€u thirc S = 2MA2 + 3MB2 + 4MC2? dat gia tri nho nhét.
450 325 23 45
A — B.— C. — D. —
19 18 4 16
Cau 50. Ldp 10A1 c6 35 hoc sinh lam bai kiém tra Toan. Dé bai gébm cd 3 bai toan. Sau khi kiém tra, cod gido

dang thirc ( =10. Khi d6 dwodng thang d, di qua diém nao sau day ?

tong hop duadc két qua nhu sau: Co 20 em giai dwdc bai toan thr nhat, 14 em giai duoc bai toan th( hai, 10 em
giai dudgc bai toan th ba, 5 em gidi duoc bai toan thi¥ hai va thi ba, 2 em giai dwgc bai toan thr nhat va thi hai,
6 em lam dudc bai toan th& nhat va thir ba, chi cé 1 hoc sinh dat diém 10 vi da giai dwdc ca 3 bai. Hai I16p hoc
do c6 bao nhiéu hoc sinh khéng giai duoc bai toan nao?

A. 4 ban B. 3 ban C.5ban C. 6 ban
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 5]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

Cau 1. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho A (3 — 1), B (2;10). Tinh M = O4.0B.
A -4 B. 4 C. 16 D.0
Cau 2. Gia sir M 1a giao diém cla hai duwdng thang x + y = 2m; 3x —y = m + 1. Tim tap hop diém biéu thi diém M.

A.Budng thdng x +y = 4. B. Pudng thang 5x — 3y = 2.

C. Budng tron tdm O, ban kinh R = 2. D. Budng parabol y = 2x2.

Cau 3. Trong mét phang toa dé Oxy cho A (3;6), B (x;— 2), C (2;y). Tim x d& OA vuéng géc véi OB.
A x=19 B.x=-19 C.x=12 D.x=18
Cau 4. Tim gia tri I6n nhat M ctia ham s y = x* — 2x + 8 trén mién [0;3].

A M=15 B.M=11 C.M=17 D.M=38

Cau 5. Ldp 10A co6 15 ban thich mon Toan, 20 ban thich mén Ngit van. Trong s6 cac ban tich Ngi* van hoac
thich Toan c6 8 ban thich ca hai mén Ngit van va Toan. Trong I6p van con c6 10 ban khdng thich mén nao

(trong hai m6én Ngit van va Toan). Hoi I6p 10A c6 bao nhiéu ban tat ca ?

A. 36 ban B. 37 ban C. 40 ban D. 25 ban
. 1
Cau 6. Tim tap xac dinh clia ham s y =6 —x ++/x—2 + g +3/3x-1.
X J—
1
A [2:6]\(3} 5. 26 C. R\(-3:3) D. (§;+ooj\{2}
Cau 7. Trong mét phang toa d6 cho a= (9;3). Vector nao sau day khéng vubéng goc vai vector a?
A. (1:- 3) B.(2-6) C. (1;3) D. (- 1;3)
Cau 8. Ham s y = x° —2mx — 2x + 3m + 81udn dong bién trén khoang nao sau day ?
A.(mz—m+1;+oo) B. (m2—m—2;+oo)
C.(m2+m+2;+oo) D. (m2—3m+1;+oo)

Cau 9. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén tham sé m dé phuong trinh ‘xz —5S5x+ 2‘ =5m — 6 cb bon nghiém phan

biét ?
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 giartri. D. 4 gia tri.
Cau 10. Budng thang y = (m —5)x+ m — 2 cach g6c toa @6 O mot khoang I6n nhat d. Gia tri cia m la
A.m=3 B.m=E C.m=0 D.m=4

Cau 11. Parabol f(x)=ax’ +bx +ccat truc hoanh tai hai di€m phan biét cé hoanh dé 1a 2 va 3. Tinh gia tri

clia biéu thirc Q = 2b + 3¢ — 8a.

A.Q=3 B.Q=1 cC.Q=2 D.Q=0
Cau 12. Ham s6 dong bién con duoc goi la ham tdng. Ham sé nao la ham tang trén R ?
-5
A y=x>-3x+2 B. y:x
x—-3
C. y=+3x-2 D. y=x3+\/§x—3.

Cau 13. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x* —3x + 1 = m c6 it nhat mot nghiém thuc thudc doan [1;3].
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5
A.me[—zﬂ} B.m>-1,25 C.m<1 D.1<m<?2
Cau 14. Tim diéu kién m dé€ phuang trinh 2(|x| +2m —1) = |x| —5m + 8 cd nghiém x > 3 hodc x < - 3.
2
A.m<1 B.m<Z C.m>2 D.m<—
9 7 7

Cau 15. Ky hiéu m Ia géc giita hai vector a =(1;-2),b =(2;5). Tinh F = tanm + cotm.
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 16. D6 thi ham s6 y = ax + b c6 d6 thi nhu hinh vé. Tinh gia tri bi€u thi'c S = a + b.

V

Vs 4 3 2 4 0 1 2 3
-1

A.S=6 B.S=4 é.S=2 D.S=5
Cau 17. Cho tam giac ABC. Tim vi tri diém M théda méan dang thiic MA+MB +MC =0.
A. Trong tdm tam giac ABC. B. Tam dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC.
C. Tryc tdm tam giac ABC. D. Tam dudng tron ndi ti€p tam giac ABC.
Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh X 2m _x—dmtd c6 nghiém.

x—2 \/xj
A.m<0 B.m<1 C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 19. Tim s& giao diém giita dudng cong ¥ = x* +9x* —10va truc hoanh.

A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 4 giao diém. D. 3 giao diém.

Cau 20. Tinh t8ng At ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh x> —(2m +3)x+m® +2m + 2 = 0¢6 hai nghiém
a, b théa man hé thirc a = 2b.

A7 B.9 C.6 D.4

Cau 21. Cho hai da thirc P(x) va Q(x). Xét cac tap hop sau

Az{xeR|P(x)=O},B:{xeR|Q(x)=0},C={XGR|2§3 20}.

Lua chon ménh dé dung

A.C=4ANnB B.C=4UB C.C=4\B D. C=B\4

Cau 22. Tim diéu kién tham sé a dé phuang trinh (x—3)2 —4|x—3| = a ¢ bon nghiém thuc duong phan biét,
trong do6 c6 ba nghiém thuc duong.

A.-5<a<-2 B.-4<a<-3

C.-4<a<o0 D.-3<a<0

Cau 23. Ba diém A (4;1), B (5;2), C (1;8) lap thanh mot tam giac. Tinh dd dai duwong trung tuyén AM clia tam
giac ABC.

A.AM = 17 B. AM = /26 C.AM =2 D. AM =13
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A A. oA ia o s 4 R Loz
Cau 24. Cho sb thuc a < 0. Biéu kién can va du dé tap hagp S = (—oo;9a)ﬂ(—;+00j la tap khac rong.
a

A. _2<a<0 B. —z£a<0 C. —§<a<0 D. —§£a<0
3 3 4 4
Cau 25. Tim diéu kién m d& phuong trinh (x — 2)(x2 —mx+2m— 5) = 0c6 ba nghiém thuc a;b:c thda man didu

kién @’ +b° + ¢’ <18.

A.m<2 B.m<1 C.m<4 D.O<m<5
Cau 26. Cho tam giac ABC c6 A (1;2), B (6 — 3). Tinh dién tich S cua tam giac ABC.
A.S=8 B.S=75 C.S=5V2 D.S=33

Cau 27. Mot 6 t6 di tir A va du dinh dén B Iic 12 gid trua. Néu xe chay vdi van téc 35 km/h thi sé dén B cham 2
gid so vdi quy dinh. Néu xe chay véi van tdc 50 km/h thi sé dén B sém 1 gid so vdi quy dinh. Tinh d6 dai quang
dudng AB.

A. 200km B. 350km C. 400km D. 250km

Cau 29. Cho tam giac ABC. Diém M théa mén hé thic 3MA+MB+MC‘ - ‘ZMA—MB ~MC|. Tap hop cac

diém M co dang

A. M6t dudng tron B. M6t diém.

C. Mét dudng thang. D. M6t duding elip.
x+2y+3z=06,

Cau 30. Hé phuong trinh < 3x+4y+ 5z =12, cd nghiém duy nhat (x;y;z). Tinh P = 7x + 8y + 9z.
4x+6y+z=11.

A. 30 B. 24 C.18 D. 32

Cau 31. Hinh vuéng ABCD tam O va c6 dd dai canh bang a, M la trung diém canh AB. Tinh P = %'ZDO.

A -1 B.-0,5 C.-2 D.-0,25

Cau 32. Trong mét phang toa dd Oxy cho A (1;2), B (- 3;1). Tén tai diém C trén Oy sao cho tam giac ABC vuédng
tai A. Tinh d6 dai OC véi O la goc toa do.

A.0OC=5 B.OC=8 C.0C=6 D.OC=4
. e e e o o f(m=2)x+y=4,
Cau 33. Tinh tong tat ca cac gia tri m dé hé phuong trinh vb nghiém.
6x+2my ="1.
A.6 B. 1 C.2 D.-1

Cau 34. Cho hinh vudng ABCD tam O, dd dai canh bang a. Tap hop cac diém M théa man dang thic
MAMB + MC.MD =a’ 4 mot dudng tron. Tim ban kinh R cua dudng tron nay.

A.R=1,5a B.R =2a C.R=3a D.R=a

Vx+4y =6,

(xy—36)(xy+7) =0.

A. 2 nghiém B. 1 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém

Cau 36. Tim toa dd diém D trong méat phang toa dd sao cho A (4;1), B (2;3), C (6;2) va D lap thanh hinh binh
hanh ABCD.

A.D (8;0) B. D (6;3) C.D (1;4) D. D (4;5)

Cau 35. Tim sd nghiém thuc clia hé phuang trinh {

3x-2y=m, . .
Cau 37. Hé phuong trinh { 4 c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh P = x + y theo tham s6 m.

x+my=3.
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m?*—m+15 m*+3m+15

AP=——— "~ B.P =
3m+2 3m+2
2 _ 2_
Cp-= m- —5m+9 D Pp-= m-—Tm+10
3m+2 3m+2

Cau 38. Trong mét phéng vdi hé toa dd Oxy cho bén diém A (0;- 2), B (1;5), C (8;4), D (7;- 3). Lua chon khang
dinh dung

A. Ba diém A, B, C thang hang. B. Ba diém A, C, D thang hang.

C. Tam giac ABC la tam giac déu. D. T giac ABCD la hinh vudng.

Cau 39. Cho hinh vudng ABCD tam O, dé dai canh béng 2a, N 14 trung diém canh AD. Tinh \§5+5ﬁ\.
A 3a B. a5 c. a7 D. av/10

Cau 40. Parabol y = mx” +(2—5m)x+4m —1luén di qua hai diém c& dinh E, F véi moi gi& tri m = 0. V6i O I3

gdc toa do, tim toa dd diém D trén dudng thang EF sao cho EF.OD=0.

A.D(z;—l) B.D(z;—iJ C.D Z;—i D.D 22—2
5 5 55 5 5 55

2
Cau 41. Tim diéu kién tham s6 m d€ bat phuaong trinh (x2 + x—2) —5(x2 +x—2) < mcd nghiém.

9 3
A mz—— B. m<—— C.m=>-1 D.mz—é
4 2 4
. . o T W=y —y-x=1,
Cau 42. Ky hiéu (a;b) la cap nghiém duy nhat ctia hé phuaong trinh (x;yeR).
TJy—x+6y—26x=3.
Tinh 2a + 6b.
A. 12 B. 10 C.16 D. 20

Cau 43. Gia dinh m la gi4 tri nhé nhat cda k d& phuong trinh v/1+x ++/8—x + /(1+x)(8 —x) = k c6 nghiém

thuc. Khi d6 m la nghiém clia phuong trinh nao sau day ?

A.m3=9m B.m2-5m=0 C.3m2-9m =0 D.m3-5m=0
. \ o jx=my=T-=5m, . e s e :
Cau 44. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Biét rang tap hop cac diém M (x;y) la
mx+y=m+3.

dudng tron tam I, ban kinh R. Tinh R.

A R=2 B.R=+/6 C.R=4/10 D.R= 13

Cau 45. Mot clra hang ban san phdm vdi gia 12 USD. Vdi gia ban nay, clra hang ban duoc khoang 40 san
phdm. Clra hang du dinh giam gia ban, udc tinh ¢t giam 2 USD thi ban thém duoc 20 san pham. Xac dinh gia
ban 1 san pham dé clra hang thu dugc Igi nhuan nhiéu nhat, biét rdng gia mua vé ctia moét san pham l1a 2 USD.
A.8 USD B.9 USD C.10USD D. 12 USD

, 1 2 i
Cau 46. V6i m, n la cac tham sé thuc duong, phuong trinh ‘2)62 —8x+ 3‘ =2m+6n+— +——6c06 t6i thi€u a
m n

nghiém thuc va téi da b nghiém thuc. Tinh Q = 3a + 4b + 5.
A.Q=25 B.Q=26 C.Q=23 D.Q=28

Cau 47. Phuong trinh x =3 —x~/4—x +v4—x/5—x ++/5—x~/3—x c6 nghiém hitu ty duy nhat x =% ,avab

g . a .
la cac s6 tu nhién déng thdi x = Z la mét phan s6 t6i gian. Tinh 3a + 2b.
A. 2572 B. 2493 C. 3146 D. 3620
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Cau 48. Véi m |a tham s6 khac 0, parabol y = mx’ + (4— 3m)x + 2m — 2 1udn di qua hai diém ¢ dinh X, Y. Véi

O la g6c toa dd, diém G (a;b) thudc mién trong tam giac OXY sao cho cac tam giac OGX, OGY, XGY c6 dién

tich bang nhau. Tinh gia tri a + b.
A. -3 B.2

Cau 49. Cho hai vi tri A, B cach nhau
615m, cung nam vé moét phia bo
sOng nhv hinh vé. Khoang cach tor A
va tir B dén bd song lan luot 1a 118m
va 487m. Mot ngudi di tir A dén bo i
séng dé lay nudc mang vé B. Poan :
dudng ngan nhat ma ngudi dé cé thé :
di la

A. 569,5m B. 671,4m

C.-1

C.779,8m

D.0

B
ff_l— —
615m _—

—

D. 741,2m

xy/12— +1/ 12-x%)=12,
Cau 50. Hé phuong trinh 4 y( ) c6 duy nhat nghiém thuc (x;y). Tinh x +y.

X —8x—-1=2/y-2.

A.5 B.6

C.8

D.7
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY |
MON THI: TOAN 10 [DE 6]
Thai gian lam bai: 90 phat; khong k& thdi gian phat dé.

. 1
Céu 1. Tim tap xac dinh chaham s6 y =vx+2 +—; 4+\3/x2—x+\/§.

A R\{-2;2} B.(2;+00)\ {2} C. (0;+0) D. [ V2;2]
Cau 2. Vi ;,} la hai vector don vi. Tim k dé& hai vector a = 2i + },B = ki- } vudng goc vai nhau.
1 1
A k=— B. k=— C.k=0,5 D.k=-0,5
3 3
Cau 3. Tinh goc gilta hai vector c6 toa dd (1;3) va (- 2;4).
A. 30 do B. 45 do C. 60 do D. 75 do
. ] . mx+3y=7,
Cau 4. Tinh tong tat ca cac gia tri m dé hé phuaong trinh v6 nghiém.
3x+(8m+1)y=5
A.-0,125 B.-0,5 C.2 D. 1
Cau 5. Cho hai vector Zt,l;théa man ‘ZI‘ =3, l;‘ =4, Zl-l—B‘ =2.Tinh ab.
A. 10,5 B.-10,5 C.5,25 D.-5,25
Cau 6. Tim s8 nghiém clia phuong trinh x° + \/9 -x* = \/x2 -9 +27.
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. V6 nghiém
Cau 7. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dé dai cac dudng chéo AC = 6, BD = 8. Tinh AB.AD .
A.5 B.-7 C.7 D. 25

Cau 8. Tim diéu kién tham sé m dé parabol y = x> —4x cit dudng thdng y = m — 2 tai hai diém phan biét déu

nam phia bén phai truc tung.

A.-2<m<2 B.-1<m<0 C.-1<m<2 D.O<m<2
e Ve 2y-1=2,
Cau 9. Tim sé nghiém cua hé phuong trinh
¥’ =y =0.
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 10. Cho tam giac ABC c6 AB =2, AC = 3, BAC =60 . Goi M la trung diém cta BC. Tinh AM.
\19 \23
A.AM=T BAM:T C.AM=§ D.AM=@

Cau 11. Cho hai tap hdp X = (- 5;2), Y = (- 2;4). Tap hop C,_,Y la tap hop nao sau day ?

A (-5-2) B. (- 5;- 2] C. (2;4) D. [2;4)

Cau 12. Hai phuong trinh x° —mx +2m —3 = 0;x° —(m2 +m— 4)x + 1= 0tuong duong. Gia tri tham s8 m nam
trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (3;5) C. (4;7) D. (7;10)

Cau 13. Tim gia tri tham s8 m d& parabol y =—x’+(m—2)x+2mcét dudng thing y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho do dai doan thang AB ngan nhat.

A.0 B. 243 C.1 D. 4

Cau 14. Cho hinh vudong ABCD canh a. Goi | la trung diém clia CD. Goi G la trong tdm cuta tam giac ABD. Tinh
BG.BI .
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2 2 2
A. & g 24 c. 2 p. &
3 15 3

Cau 15. Trong mat phéng véi hé truc toa d6 Oxy, ton tai bao nhiéu dudng thdng cach déu ba diém A (2;3), B
(1;5), C (6;10) ?

A. 3 dudng thang B. 2 dudng thang C. 4 dudng thang D. 5 dudng thang

Cau 16. Hai vat chuyén dong trén moét dudng tron co dudng kinh 2m, xuét phat cung Iic tir cung mét diém. Néu
chung chuyén déng cling chiéu thi c&t 20 giay lai gap nhau. Néu ching chuyén ddong nguoc chiéu thi cir 4 giay

lai gap nhau. Tinh van téc ca mbi vat.

A 3rm,2rm B. 3zm,4nxm C.4rm,3rm D. 4rm,57tm
A _— L P (=) =2)(mx=9)
Cau 17. Tén tai bao nhiéu gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh 3 = 0 ¢ hai nghiém thuc
x_
phan biét ?
A. 2 gia tri B. 3 gia tri C. 1 giatri D. 4 gia tri
i MH MA

Cau 18. Cho tam giac ABC co truc tdm H. Goi M la trung diém canh BC. Tinh B—CZ

2 1
A.0,5 B. 0,25 C. — D. —

3 3

Cau 19. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi F (x;y) dudc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém nguyén trén
2
. g +8x—-10
@6 thihams§ y=>—"" "= 7
x—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén

Cau 20. Parabol y =x’ct duong thdng y =(2m+5)x+2m+1tai hai di€m phan biét cé hoanh do a;b, hai

diém nay déu nam phia bén phai truc tung. Tim gia tri nhé nhat cta biéu thirc P = ‘\/;—\/Z‘

A. 1 B. /3 c.\2 D. /5.

. A o mx+y=m+1, . e .
Cau 21. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho x —y = 5. Gia tri tham sé m can tim
4x+my =2.
nam trong khoang nao ?
A. (1;2) B. (2;3) C. (4;6) D. (0;1)

Cau 22. Ham sd y = f(x) ¢ d6 thi nhu hinh vé
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Tinh f (30).

A.-28 B.-35 C.-40 D.-49
Cau 23. Cho tam giac ABC véi ba trung tuyén AD, BE, CF. Tinh AD.BC + BE.CA+ AB.CF .
A.3 B.2 C.0 D. 1
. 1 1 ,
Cau 24. Phuong trinh x* —4x +m = 0¢o hai nghiém a, b théa man diéu kién T—i_ﬁ = \/E Gia tri tham so
a
m tim dugc nam trong khoang nao ?
A. (0:2) B. (2:6) C. (10:12) D. (6;10)
Cau 25. Cho hinh binh hanh MNPQ. Lua chon hé thirc dung
A. PM = PO+ PN B. OM + NM = MP C. NO=NM — NP D. MN = MO+ MP

Cau 26. Ldp hoc co6 53 hoc sinh, qua diéu tra thdy 40 em thich hoc mén van, 30 em thich hoc mén toan. Hoi cd
nhiéu nhat bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 mén ? c6 it nhat bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 mén? néu c6 3 hoc

sinh khong thich hoc 2 mén thi luc nay cé bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 moén ?

A.25em B. 20 em C.40em D.35em
Cau 27. Hai tam giac ABC va A’'B'C’ c6 chung trong tdm G. Tim ménh dé dung
A. A4+ B'B+C'C=3G'G B. A4+ B'B+C'C =4G'G
C.A'A+B'B+C'C=3GG’ D. A'A+B'B+C'C:%G'G
6x-3 2y
A ) T | ,
Cau 28. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (a;b). Tinh P = 3a + 4b + 5.
4x-2 4y
y-1 Cxtl
A P=6 B.P=10 C.P=7 D.P=8

Cau 29. Cho tam giac ABC. M la diém thudc canh BC sao cho MB = 2MC. Tén tai p, q thda man dang thic
vector MA = p@+qﬂ?. Tinh T =3p - 9q + 39.

A T =44 B.T =20 C.T=34 D.T=18
. . . 3x—1
Cau 30. Tim digu kién ciia m d& ham s8 y = —————c6 tap xéc dinh D =R \{a} .
3x"+mx+12
A.me{—12;12} B.m=2 C.m=1 Dm=3

Cau 31. Budng thang d di qua diém M (- 1;- 5), cét hai truc toa dd Ox, Oy [an luct tai A, B sao cho OA = 20B.

Pudng thdng d c6 thé di qua diém nao sau day ?

A. (10:3) B. (11:1) C. (5:4) D. (1;6)
Cau 32. Goi a va b | hai nghiém ctia phuong trinh x> —2x—1=0. Tinh S = a8 + bs.
A.S =800 B.S=1154 C. S =4600 D.S=1238

Cau 33. Parabol y =3x” —5x cat dudng thang d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém
doan thang DE n&m trén dudng thadng 2x + y = 3. Khi d6 dudng thang d ti€p xuc véi parabol ndo sau day ?
A.y=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x"+3x+2

Cau 34. Trong mat phang toa do cho bén diém A (2;1), B (1;- 2), C (3;5), D (- 1;- 9). Ba diém nao trong bén
diém da cho thdng hang ?

A.ACD B.AB,D C.A B, C D.B,C,D

Cau 35. Phuong trinh x> —mx —4 =0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri 16n nhét ctia bidu thirc
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F =(4a*-1)(9p* -4).

A. 400 B. 380 C. 484 D. 500
Cau 36. Cho s6 a = 42575421+10. S quy tron clia s6 42575421 1a
A. 42575000 B. 42575400 C. 42576400 D. 42576000

Cau 37. Cho tam giac ABC. Goi | la diém trén canh BC kéo dai sao cho IB = 3IC. Hay phan tich Al theo hai
vector E,R

— 33— 1— —— 3— 11—
A. Al =—AB——AC B. AI=——AB+1AC
2 2 2 2
— —_— 33— e 3— 11—
C. Al=——AB+=AC D. Al =—=AB+—AC
2 2 2 2
Cau 38. Ham s6 f(x) c6 tap xac dinh R va cé do thi nhu hinh vé
Ménh d& nao sau day sai ?
A. Db thi ham s6 c6 tam déi xung. B. /(-1)=/(1)=1.
C. Ham s6 doéng bién trén khoang (1;5). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (- 6;— 1).

Cau 39. Cho tam giac déu ABC. Tap hgp diém M théa man ‘3]\% +MB - 2]\%“ = ‘]\74 —~3MB + 2]\%" la mot

dudng tron ban kinh. Tinh R.

A R= D26 B.R=a\/2_8 C.R=a\/2_6 D.R=a\/2_8
4 4 2 2
Cau 40. Phuong trinh x° —(m+2)x* +(3m—7)x—2m+14 = 0c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x;. Tim
gia tri tham s6 m sao cho + ! + ! =1
x—-1 x,-1 x,-1
A m=2 B.mz—é C.m:—z D.mz—§
8 5 9
, } a’> b a b
Cau 41. Tim tap gié tri W clia ham s8 hai bién [ (a;0) = —+——3| —+— |.
b- a b a
A W =[1;2] B. W = [—10;+0) C. W =[3:4] D. W = [—4;+0)

Cau 42. Cho hai diém A (2;- 5), B (- 4;5) va dudng thdng d: x — 2y + 3 = 0. Ton tai diém M thudc dudng thang d
sao cho biéu thirc [MA — MB| dat gia tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat dé la
A 2 B.3 C. 4 D.5
Cau 43. Ton tai hai gia trim = a; m = b d€ do thi ham s6 sau cat truc hoanh tai ba di€m phan biét. Tinh gia tri
bi€u thirc Q = 3(a + b).

y =[2x2 +(3m—5)x—9][6x2 +(7m—15)x—19].
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A.Q=10 B.Q=15 C.Q=20 D.Q=14
Cau 44. Parabol y = x” + 8x +10cat dudng thang y = 2x + 17 tai hai diém phan biét X, Y. Ton tai diém Z thudc
cung bé XY dé tam giac XYZ cé dién tich I6n nhat. Ky hiéu G (a;b) la trong tdm tam giac XYZ khi dd, tinh a + b.

A § B. 1 C. > D. —l
3 3 3
Cau 45.

24

0.5

Tim ham sé c6 do thi nhu hinh vé trén

A.y=|x=3]+ x| B.y=[3x-2|+|2x + 1] C.y=||2x-1]-[x|| D.y=|2x—|x|+1]

Cau 46. Parabol y = x> —mx cat dudng thdng y = x — m2 + 2m — 2 tai hai diém phan biét cé hoanh d6 a;b. Ky
hiéu P, Q twong (ng la gia tri nhé nhéat, gia tri I6n nhat cla biéu thirc K = a2 + b2. Ménh dé nao dung ?
AP+Q>75 B.2P-Q+2<0 C.P+9Q <51 D.P2+Q?2<34

Cau 47. V6i moi gia tri m, dudng thang (m+1)x+(m+2)y =~2m’ +6m+5 luén tiép xtc véi dudng tron cd
dinh ban kinh R. Gia tricta R la

A. 1 B. V2 c.5 D. /6

1

Cau 48. Phuong trinh ‘xz —-3x+ 2‘ = ﬁ ¢ bén nghiém phan biét. Phuong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém
1
(x=1)" =3(x=1)+2| ==
J2
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 49. Mét gido vién luyén thi Dai hoc dang dau dau vé viéc thi ci thay dai lién tuc, cong tac viéc luong thap
khoéng dam bao nhu cau cudc sdng nén dang phan van c6 nén kinh doanh thém tra sita Tran Chau hay khong.
Sau mét giai doan nghién clru thi trudng thu dudc két qua nhu sau: N&u ban véi gia 40000 ddng/1 coc thi moi
thang trung binh ban duoc 2000 cdc, con tir mic gia 40000 dong ma cl tang 1000 déng/1 coc thi sé ban it di
100 céc. Gia st chi phi nguyén liéu d& pha mét coc tra sira 1a 28000 ddng, hdi phai ban méi céc tra sira véi gia

bao nhiéu dé thu dugc loi nhuan téi da ?

A. 40000 doéng. B. 42000 dong. C. 44000 dong. D. 48000 dong.

Cau 50. Gia st (a;b) la nghiém duy nhat ctia hé {xs 30 A=+ 6y 413y 48, (x;y € R) :
' C2Vx 2 -y 3 (p 1) =207 +3x-8.

Tinh a + b.

A.3 B.5 C.9 D. 12
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